



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ
Број: 011-00 -33/2017-06
Датум: 10.02.2017. године
Београд

АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ
Бр. 99/2017
10.02.2017 год.
БЕОГРАД

АДВОКАТСКИМ КОМОРАМА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ

- председнику коморе -

Поштовани,

Имајући у виду специфичну улогу Министарства правде у процесу придруживања Европској унији, користим ову прилику да Вас упознам са основним ставовима Министарства који могу бити од значаја и за Вашу професију. Као што Вам је познато, осим координације читавог Поглавља 23, Министарство правде истовремено има и обавезу спровођења бројних активности предвиђених Акционим планом за Поглавље 23, као и обавезе у оквиру Поглавља 3. С тим у вези, Министарство правде се појављује и као предлагач одређених закона из своје надлежности за које је адвокатура исказала посебан интерес, као што је **Нацрт закона о бесплатној правној помоћи**, а представља и једног од релевантних актера у вези са израдом **Предлога закона о услугама**.

С обзиром да представници адвокатуре активно учествују у раду на изради Нацрта закона о бесплатној правној помоћи, како кроз рад Радне групе, тако и у оквиру јавне расправе која се поводом израде закона континуирано одржава, познато Вам је да постоје одређена неслагања између адвоката и организација цивилног друштва.

Користим прилику да Вас овим путем обавестим да **Министарство правде неће упутити Нацрт закона о бесплатној правној помоћи у даљу процедуру све док се не постигне консензус адвокатуре и других релевантних актера**. Дакле, циљ Министарства јесте да коначни текет Нацрта закона о бесплатној правној помоћи одражава консензус свих релевантних актера као и основне међународне принципе пружања бесплатне правне помоћи.

Истовремено, подсећам Вас да је Министарство правде одржало састанке са представницима Адвокатске коморе Србије и представницима Министарства трговине туризма и телекомуникација, а у циљу прецизирања текета предлога Закона о услугама. Као резултат тих састанака, усаглашен је став да ће се предлог закона прецизирати у

смиелу да ће се усклађивање са одредбама Директиве 2006/123/ЕЗ Европског парламента и Савета од 12. децембра 2006. године о услугама на унутрашњем тржишту („Директива о услугама“) вршити искључиво у оквиру закона који уређује адвокатуру, а у чијој изради ће представници адвокатуре активно учествовати. Овакво решење је аргументовано од стране Министарства правде као могуће и пожељно, пре свега због специфичног уставно-правног положаја адвокатуре, и одсуства неопходности да њен положај буде уређен и кривним законом којим се српско право усаглашава са Директивом о услугама.

Министарство правде сматра да је важно да су ове информације доступне свим адвокатским коморама у Републици Србији како би се омогућио наставак транспарентне сарадње приликом израде релевантних прописа. Допринос ефикасној сарадњи дају и представници адвокатуре који учествују у раду релевантних радних група које раде на изради прописа у оквиру Поглавља 23. Министарство правде стоји на располагању за све предлоге адвокатуре везане за израду ових закона.

С поштовањем,



МИНИСТАР
Зоран Кучеровић